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Результати опитування студентів щодо організації 
дистанційного навчання в І семестрі 2021-2022 н.р.

1. На якому факультеті Ви навчаєтесь? 2. Чи всі викладачі, які у Вас викладають, забезпечили 
дистанційні курси?

3. Чи дотримуються викладачі розкладу навчальних 
занять в онлайн режимі?

4. Які інформаційні ресурси використовують викладачі для Вашого 
онлайн навчання?



5. Чи зручна у користуванні платформа Мудл для забезпечення 
дистанційного навчання?

6. Як змінилася відвідуваність навчальних занять студентами 
Вашої групи під час онлайн навчання?

7. Чи хотіли б Ви, щоб елементи 
дистанційної форми навчання 
застосовувались і надалі? 

Які, на вашу думку, переваги 
дистанційної форми навчання?
 З‘являється більше вільного 

часу для самого навчання та 
комфортніше працювати вдома

 Можливість проходити 
тестування у вільний, а не 
визначений час, можливість 
писати лекції у вільний час, 
альтернативні завдання

 Можна суміщати навчання та 
роботу

 Можливість навчатися в будь 
якому місці та в будь який час, 
навчання в своєму темпі, 
доступність навчальних 
матеріалів весь час, 
мобільність.

 Більше приділяти часу на 
вивчення дисципліни

 Легше підготуватися до пари
 Менший ризик захворіти
 Зручність
 Доступність.
 На власному прикладі скажу, 

що я стала більш 
організованою і мені 
доводиться стимулювати себе 
на вдосконалення не тільки в 
навчанні, а й у повсякденному 
житті

З якими труднощами Вам довелося 
стикатися і як Ви пропонуєте їх вирішити?
 Технічні незручності, погіршення зору
 Нестабільний інтернет, поганий зв'язок.
 Виконування лабораторних , 

обчислювальних робіт, вирішити за 
допомогою онлайн консультації.

 Проблеми з інтернетом
 Відсутність інтернет з'єднання у сільській 

місцевості
 Інколи виникали проблеми з інтернетом 

так як я живу в селі
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